

## 巴拉圭教育部 (MEC) 和電信商 Tigo 開始討論教師議題

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

在透過使用數位工具提高教育品質的框架內，巴拉圭教育和科學部 (MEC)、電信公司 Tigo 和致力於教育內容的國際組織 AHYU 促成了一次會議，多位來自全國各地的教師參加了。

這次會議包括介紹新的網絡平台“Connected Teachers”，這是一個在疫情期間誕生的 Tigo 企業責任計劃，旨在協助巴國加強數位教育系統，作為學生學習過程的關鍵工具。

“透過這個計劃，我們重申透過科技提供進入一個充滿機會的世界來促進數位教育的承諾。12 年來，我們一直在開發具有高度社會影響力的項目，我們每天都在朝向我們的目標，即建設連接人們、改善生活和發展社區的數位高速公路”，Tigo 巴拉圭首席執行官 Carlos Blanco 說。

該平台的內容包括數位工具課程，如 PowerPoint、Canva、Drive、教育創新課程、講故事、遊戲化、社交網絡使用和教育。

參加 MEC 的公共部門教師也可以獲得經教育部認可的證書，完成最多 200 小時的培訓課程。有興趣的人可以過網站參考 [www.maestrosconectados.com](http://www.maestrosconectados.com)。

另一方面，教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 感謝 Tigo 在疫情等困難時期的倡議，肯定具有社會責任感的教育可以增加學習並有助於發展科技業。

高等教育部次長 Celeste Mancuello 敦促教師繼續應對挑戰，使用科技等工具進行學習創新。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 7 月 30 日巴拉圭國家報(La Nacion)網路版

[https://www.lanacion.com.py/negocios\\_edicion\\_impresa/2022/07/30/el-mec-y-tigo-desarrollaron-conversatorio-para-docentes/](https://www.lanacion.com.py/negocios_edicion_impresa/2022/07/30/el-mec-y-tigo-desarrollaron-conversatorio-para-docentes/)